
Ο “Μύλος των Ξωτικών” μοίρασε χαρά και χαμόγελα

Ο “Μύλος των Ξωτικών” μοίρασε χαρά και χαμόγελα στο Θεραπευτήριο Χρόνιων
Παθήσεων και στη Παιδιατρική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Τρικάλων 

      

Τη Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου, μέλη της Οργανωτικής επιτροπής του «Μύλου των Ξωτικών»,
εθελοντές, ο Αι Βασίλης και τα ξωτικά του επισκέφθηκαν το Θεραπευτήριο Χρόνιων
Παθήσεων της Πόλης, με σκοπό να χαρίσουν το γέλιο και Χριστουγεννιάτικες ευχές σε
όλους εκείνους που δεν έχουν τη δυνατότητα να επισκεφθούν τους χώρους του Μύλου. Ο
διοικητής του Θεραπευτηρίου, κ. Νίκος Ευθυμιάδης, ευχαρίστησε το «Μύλο των Ξωτικών»
για τη προσπάθεια του και ευχήθηκε τα καλύτερα για το νέο έτος που βρίσκεται προ των
πυλών.

  

Μια ημέρα μετά, τα ξωτικά σκόρπισαν τη μαγεία των Χριστουγέννων και στη Παιδιατρική
Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Τρικάλων. Οι μικροί νοσηλευόμενοι φωτογραφήθηκαν και
έπαιξαν με τις μασκότ του Μύλου, αντάλλαξαν ευχές για «Καλή χρονιά» και δέχτηκαν με
χαρά τα δώρα που τους προσέφεραν τα ξωτικά.

  

Όλοι μαζί, έδωσαν το σύνθημα για τα πιο.. γλυκά Χριστούγεννα στη πόλη των Τρικάλων,
στη  πρωτεύουσα των Χριστουγέννων!
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Οι εκδηλώσεις του «Μύλου των Ξωτικών» συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον και αυτό το
Σαββατοκύριακο. Αναλυτικά το πρόγραμμα του διημέρου, είναι το εξής:

  

22/12/12

  

11:30 5ο Δημοτικό σχολείο Τρικάλων – Χορωδία

  

Διεύθυνση: Γιολάντα Ζάχου

  

12:00 Δημοτικό Ωδείο Τρικάλων – Παιδική Χορωδία

  

12:30 “Μωμόγεροι” Ποντιακό έθιμο του δωδεκαημέρου Από “Μορφωτικό Ποντιακό
Σύλλογο Αγ.Δημητρίου Ρυακίου Κοζάνης” 
και
“Εύξεινο Λέσχη” 
Ν.Τρικάλων – Υπεύθυνοι: Ε.Πασχαλίδης – Α.Λέρας
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15:00 Σκακιστική Κίνηση Τρικάλων (ΣΚΑ.ΚΙ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ).

  

«Σκάκι με Ανθρώπινες Φιγούρες» (Human Chess)

  

17:00 “Έκφραση και Δημιουργία”  Σχολή Χορού Τρικάλων – “Καρυοθραύστης” του
Τσαικόφσκι

  

Καλλιτεχνική διεύθυνση Ναταλία Διβάνη, Διασκευή Χορογραφιών, Διδασκαλία-Επιμέλεια :
Ό.Παππά – Π.Ζαχαρόπουλος

  

18:00 Stelle Rosse di Corfu  - Κόκκινες Μαζορέτες   από την ΧΟΡΟΚΙΝΗΣΗ

  

19:15 Μουσικό Σχολείο Τρικάλων -  Παραδοσιακή Ορχήστρα και Χορωδία

  

Υπεύθυνες χορωδίας: Δημητρούλα και Μαρία Κοσβύρα

  

Υπεύθυνη ορχήστρας: Παναγιώτα Ζαφειρίου

  

Κέντρο πόλης

  

12:30 “Μορφές” θέατρο δρόμου από την ομάδα Buffone

  

12:30 “Οί μουσικοί των Ξωτικών” στην πλατεία Δεσποτικού
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13:00 “Μωμόγεροι”

  

23/12/12

  

11:00 10ο Δημοτικό Σχολείου Τρικάλων – Παιδική Χορωδία "Χριστούγεννα...μυρίζει!!!"

  

Δ/νση-Διδ/λεία: Λάσκου Κωνσταντία

  

11:00 Ιππικός Σύλλογος Τρικάλων «ΒΟΥΚΕΦΑΛΑΣ»

  

Δυο πανέμορφα pony  θα βρίσκονται στον υπαίθριο χώρο του Μύλου για να παίξουν και να
φωτογραφηθούν μικροί και μεγάλοι.

  

11:30 Μουσικής Σχολής “Παπαστάθη” – Χορωδία και Ορχήστρα

  

12:00 Δημοτικό Ωδείο Λάρισας – Παιδική Χορωδία - Χριστουγεννιάτικες μελωδίες και
κάλαντα απ’ όλο τον κόσμο. Καλ. Διεύθυνση: Δ.Καρβούνης

  

12:30 3 Λαλούν - “Οι καλικάτζαροι και το δέντρο γής” - Κουκλοθέατρο

  

17:00 “Τρίκκη Σχολή Χορού” - Χριστουγεννιάτικα χορογραφήματα και μοντέρνοι χοροί

  

17:30 “Πολιτιστικός Σύλλογος Λεβεντιά”
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Χορογραφίες με το σύνθημα «Ρυθμός – Χορός – Επικοινωνία».

  

18:15 “Lets Dance the Dancing Academy” - Σχολή Χορού – Μουσικοχορευτικό θέαμα με
hiphop,  Latin και Ζumba

  

19:15 “ΦΟΙΝΙΚΑΣ” - Χορωδία Ενηλίκων “Dreaming of a white Christmas” Διεύθυνση: Λίλα
Αγγέλη

  

Κέντρο πόλης

  

12:30 “Stelle Rosse di Corfu” Οι Κόκκινες μαζορέτες ξεσηκώνουν.

  

Η οργανωτική επιτροπή

  

«Ο Μύλος των Ξωτικών»
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